



Следствие ходатайствует об избрании меры пресечения обвиняемому в избиении соседа на юго-западе Москвы



Зюзинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Юго-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), ч. 2 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

Как сообщалось ранее, 22 января 2024 года на лестничной клетке жилого дома, расположенного на юго-западе Москвы, произошел конфликт между этническими азербайджанцами и их соседом. В ходе конфликта один из несовершеннолетних участников группы нанес удар ножом мужчине.

Потерпевший в тяжелом состоянии находится в столичной больнице, где ему оказывается квалифицированная медицинская помощь.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В порядке ст. 91 УПК РФ задержан дядя несовершеннолетних, который наносил удары потерпевшему. Сегодня следствие намерено ходатайствовать перед Зюзинским районным судом г. Москвы об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Подростки будут помещены в центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей.

По уголовному делу допрошены учителя и директор школы, где они учились, получены характеризующие материалы. Несовершеннолетний, причинивший ножевое ранение потерпевшему, характеризуется отрицательно.

Из органов МВД России будут запрошены материалы о возможно совершенных ранее противоправных действиях данных лиц, им будет дана надлежащая процессуальная оценка.

24 Января 2024

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1855607>